博纳影业集团股份有限公司 关于举行 2023 年度暨 2024 年一季度 投资者交流会的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

博纳影业集团股份有限公司(以下简称"公司") 已于 2024 年 4 月 30 日披露了 《2023年年度报告》《2024年一季度报告》。为更好地与投资者充分交流,广泛听取投 资者的意见和建议,公司定于 2024年5月13日(星期一)15:00-17:30 举办 2023年 度暨 2024 年一季度投资者交流会,现将相关事项公告如下:

一、重要内容提示:

- 1、会议召开时间: 2024年5月13日(星期一)下午15:00-17:30
- 2、会议召开地点:北京市朝阳区工人体育馆东路乙2号博纳大厦16层
- 3、会议召开方式:现场交流

二、出席人员

出席本次投资者交流会的人员有:公司董事长、总经理于冬先生;公司董事、常 务副总裁齐志先生;公司代行董事会秘书、财务总监何英女士;公司制作总监、AI工 作室负责人曲吉小江。(如遇特殊情况,出席人员可能进行调整)

三、投资者参加方式

1、预约报名:本次会议采用实名制。请拟参与本次投资者交流会的投资者于2024 年 5 月 12 日(星期日) 18:00 前通过邮件的形式,将个人信息发送至公司邮箱 ir@bonafilm.cn 进行预约登记。(预约报名时请提交以下资料:个人投资者,请上传本 人身份证、联系方式: 机构投资者,请上传本人身份证、名片、联系方式。)

因场地限制,公司将适当限定现场参会人数。 预约报名成功的投资者,将收到参 会短信通知,届时可于2024年5月13日(星期一)下午开会前10分钟到达,凭参 会短信通知和本人身份证,履行现场登记手续,并签署承诺函后进入会场,参与本次 投资者交流会。公司将对上述文件进行查验并存档,以备监管机构查阅。

2、问题征集: 为充分尊重投资者、广泛听取投资者的意见和建议, 现就公司 2023 年度暨 2024 年一季度投资者交流会提前向投资者公开征集问题。欢迎广大投资者于 2024年5月12日(星期日)18:00前将关注的问题通过电子邮件的形式发送至公司邮箱 ir@bonafilm.cn。

公司将通过本次投资者交流会在信息披露允许范围内就投资者普遍关注的问题进行回答。

特此公告。

博纳影业集团股份有限公司 董事会 二〇二四年五月九日